

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّكُنَّ مِنْكُمْ رَّسُوْلٌ
مِّنْكُمْ مَّا كَانَتْ لَكُمْ اِلٰهَةٌ غَيْرُ اللَّهِ

القضائے روزنامہ

برائے خطبہ نمبر ۲

نیچر چھاپنے

ربوہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقولہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۱۱ جنوری۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت لعنفہ تھالی اچھی سے

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کا ملہ و

عاجلہ اور دلزائی عمر کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

امریکہ نے کیوبا کے قریب اپنے بحری اڈے کو مزید ملک پھیلا دی

ہاسکو۔ ۱۱ جنوری۔ روسی خبر رسالہ اسٹیٹس تاس نے کیوبا کے ایک اخبار کے حوالے سے خبر دی ہے کہ امریکہ کیوبا کو سمس لہائی پر اٹلنے کے لئے اپنے بحری اڈے کو اتنا پھیلا دی کہ استعمال کرے گا۔ آئینہ نے یہ بھی اطلاع دی ہے کہ امریکہ کیوبا کے سمندروں میں سرنگیں پھیرا رہے ہیں۔ اور یہاں برادر جہاز نہ چلیں ڈیٹا نو رورڈ ٹیلٹ "بحری اڈے کو پیسے کی کافی ملک پھیلا دی ہے۔ اور طبی سامان بھی بہت بھاری مقدار میں ہالی لایا گیا ہے۔

صدر آئرن ہارڈ یونیورسٹی بورڈ کے ممبر بن گئے

بالمی مورالہ جنوری۔ صدر آئرن ہارڈ نے جان ہائیکس یونیورسٹی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کا ممبر بنا منظور کر لیا ہے۔ ان کے بھائی ڈاکٹر لین ایس۔ آئرن ہارڈ کے ساتھ سے اس یونیورسٹی کے صدر میں مسٹر آئرن ہارڈ ۲۰ جنوری کو اپنے عہدے سے سبکدوش ہو رہے ہیں۔ وہ اپریل میں بورڈ کے سالانہ اجلاس میں شرکت ہوں گے۔

کینیڈا میں سرڈی کی دوسرے چھ افراد ہلاک

نی ڈی ۱۱ جنوری۔ کینیڈا میں سرڈی کی خدیجہ کے ہلاک ہونے کے اطلاع ملی ہے۔ چار غیر سوئٹزرلڈ کن رے سوئے ہوئے تھے تو انہ کی صبح کو مرہ پائے گئے۔ دو عورتیں جو سرڈی سے بچنے کے لئے آگ آپ ری نہیں کیڑوں میں آگ لگ جانے کے باعث متہ اہل بن گئیں۔

امریکہ اور پاکستان کے درمیان دوستی اور تجارت کا معاہدہ

دونوں ملکوں کے نمائندگے کل کراچی میں معاہدے پر دستخط کریں گے

کراچی ۱۱ جنوری۔ امریکہ اور پاکستان کے درمیان دوستی اور تجارت اور جہاز رانی کے معاہدے پر جو عرصہ دراز سے متوقع تھا۔ اور جس پر بہت کچھ بحث ہوتی رہی تھی۔ کل مورخہ ۱۲ جنوری کو کراچی میں دستخط ہو رہے ہیں۔ وزیر تجارت مسٹر حفیظ الرحمن اور پاکستان میں امریکہ کے سفیر مسٹر ولیم روزنر نے اپنی اپنی حکومتوں کی طرف سے معاہدے پر دستخط کریں گے۔ اس معاہدے کے متعلق بات چیت کا آغاز آج سے دو سال قبل ہوا تھا۔ یہ معاہدہ عمومی طور پر امریکہ نوعیت کا ہوگا۔ اس میں ایسی شخصیات بھی ہونگی جن کے تحت دو ڈول ملک ساز یا بنیادوں پر ایک دوسرے کے ساتھ انتہائی ترجیحی سلوک کریں گے۔ امریکہ نے دوستی اور تجارت اور جہاز رانی کے ایسے ہی معاہدے یعنی اور ملکوں سے بھی کئے ہیں۔ اور اس طرح ان کے ساتھ زیادہ وسیع بنیادوں پر اقتصادی تعلقات کی راہ ہموار کی ہے۔ معاہدے کے دائرہ اختیار میں کینیڈا اور کاربوہائٹوں کے ساتھ کوئی امتیاز نہ رہنے دونوں ملکوں کے شہریوں کے سوائے اور جائداد وغیرہ کے تحفظ وغیر متعلق تھاکشیموں اور قبضوں کے متعلق اور ایک دوسرے کے ملک میں رہنے والے شہریوں کے بعض ذاتی حقوق کی ضمانت کے حصول شامل ہیں۔

ایٹم بم اسرائیل کو کوئی فائدہ نہیں پہنچا سکتا

ہر صورت میں اس کی تباہی یقینی اور لازمی ہے (جزیرہ)

بغداد ۱۱ جنوری۔ وزیر اعظم عراق میجر جنرل عبدالکریم قاسم نے پچھلے دنوں یہاں ایک فوجی تقریب میں تقریر کرتے ہوئے کہا اسرائیل بے نقاب ایٹم بم حاصل کرے۔ لیکن قبل اس کے کہ اس کے ہتھیاری خواب شرمندہ تعبیر ہوں اس کی اپنی تباہی یقینی اور لازمی ہے۔ جنرل قاسم کی تقریر کا متن کل ہی اشاعت کے لئے اخباروں کو دیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا اگر اسرائیل ایٹم بم حاصل کر بھی لے یا یہ کہ پہلے ہی وہ ایٹم بم حاصل کر چکا ہو۔ تب بھی ہم جو ایٹم بم کے استعمال کو جائز قرار نہیں دے سکتے۔ ہم بھی خود ایٹم بم استعمال نہیں کریں گے۔ اور اس کے حصول کا خیال بھی دل میں نہیں لائیں گے۔ ہم اپنی طاقت کو برائے امن ذرائع کیلئے استعمال کرنا چاہتے ہیں۔ تاکہ عراقی عوام کی فلاح و بہبود میں مدد مل سکے جنرل قاسم نے مزید کہا عراقی عمان کی تائید کرتے ہیں۔ ہم فلسطین کی تائید کرتے ہیں۔ ہم الجزائر کی تائید کرتے ہیں۔ الجزائر میں الزعم ہم پر اس حد ہمد کے حامی ہیں جس میں ظالموں کی شکست اور مظلوموں کی فتح متقدرا ہے۔

انڈیشا کے وزیر دفاع کی پاکستان میں آمد

کراچی ۱۱ جنوری۔ انڈیشا کے وزیر دفاع جنرل ناموشن پاکستان کے پانچ روزہ دورے پر کل کراچی پہنچ گئے ہیں۔ آج وہ وزیر خارجہ جناب منظر قادر سے ملاقات کر رہے ہیں۔ دوپہر کا کھانا وہ صدر ایوب کے جہان کی حیثیت سے ان کے ساتھ کھائیں گے۔ کل بروز جمعہ ۲۲

جی۔ معین الدین دہلی پہنچ گئے

نی ڈی ۱۱ جنوری۔ حکومت پاکستانی قسد ذی وسائل کی وزارت کے سکریٹری مشرفی معین الدین کل نی ڈی پہنچ گئے آپ دہلی گہری پانی کے معاہدے کی توثیق سے متعلق کاغذات کا تبادلہ کریں گے۔ کاغذات کا تبادلہ جمعرات کے روز عمل میں آئے گا۔

مرزا صاحب کی زندگی اور ان کا کردار ان کے دعاوی کی صدا کا بڑا زبردست ثبوت ہے

انہوں نے اسلام کی بڑی گراں قدر خدمات انجام دی ہیں اور وہ مسلمانوں کو صحیح راستہ پر پہنچانے کے لئے

قرآن و حدیث پر عمل کرنے کا جو جذبہ احمدی جماعت میں پایا جاتا ہے وہ دیگر مسلمانوں میں نظر نہیں آتا

علامہ نے نیا جٹا فچوری ایڈیٹر رسالہ نگار کی طرف سے ایک خط کا جواب

حال ہی میں علامہ صاحب نے فچ پوری نے اپنے مشہور اور موقر ماہنامہ لکھنؤ (ماہ دسمبر ۱۹۶۰ء) میں باب المراسلہ والنظرہ کے کالموں میں "میں اور احمدی جماعت" کے زیر عنوان ایک خط اور اس کا جواب شائع کیے۔ وہ اٹاڈہ اصحاب کے لئے درج ذیل کی جاتا ہے۔

اس سلسلے کا ہر حصہ کہ اس صورت میں حمایت احمدیت میں میرا کچھ لکھنا لگا کر کے لئے باعث نقصان ہی ہو سکتا تھا نہ کہ نفع بخش۔ کیونکہ اس طرح لوگوں کو یہ خیال پیدا ہو سکتا تھا کہ میں مذہب کے پار میں رحمت لپتہ ہو گیا ہوں۔ اور وہ ننگار کے دست کش ہو جاتے۔ بنا بریں قیاس کرنا کہ یہ سب کچھ میں تو وسیع اشاعت ننگار کے لئے کر رہا ہوں کسی طرح درست نہیں ہو سکتا۔ اب رہا یہ پہلو کہ اس سے مقصود یہ بھی ہو سکتا ہے کہ اس طرح احمدی جماعت میں ننگار کے زیادہ خریدار پیدا ہو جائیں گے۔ سو یہ بھی نہایت کمزور پہلو ہے۔ کیونکہ اول تو احمدی جماعت کو اس کی چندال مزدور سے ہی نہیں کہ میں یا کوئی اور ان کا پر دو پیگنڈا کرے۔ دوسرے یہ کہ احمدی جماعت مشکل ہی سے باور کر سکتی ہے کہ میں کسی وقت احمدی ہو سکتا ہوں، کیونکہ جس حد تک عقائد کا تعلق ہے۔ میرے ان کے درمیان کافی اختلافات ہے۔ رہی تیسری بات "رشوت عظیم" کی سو اس سلسلے میں سب سے پہلے یہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ انہیں رشوت دینے کی ضرورت کیا ہے جب کہ ان کے سارے کام بغیر رشوت کے ہی اچھی طرح چل رہے ہیں دوسرے یہ کہ حقیقت کے لحاظ سے بھی یہ الزام بالکل غلط ہے۔ اور میرا یہ کہتا فقط نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ بصورت دیگر کم از کم احمدی جماعت تو یقیناً سمجھ جاتی کہ میں کس قدر سچو بناؤ لکھا انسان ہوں کہ باوجود رشوت لینے کے میں اس سے انکار کر رہا ہوں۔ اور میں ان کی نگاہ میں اپنے آپ کو ذلیل کرنا پسند نہ کرتا۔

بہر حال اس قسم کی بدگمانیوں کی پروا کئے بغیر میں ایک

بار پھر نہایت صداقت کے ساتھ یہ ظاہر کر دینا چاہتا ہوں۔

کہ میں تو ان کی عملی زندگی کا یقیناً مداح ہوں۔ اور اگر میں

بانی احمدیت کی تحریف کرتا ہوں تو اسی لئے کہ وہ مسلمانوں کو

صحیح راستہ پر پہنچانے، اور احساس اجتماعی کا وہ زبردست

دلولہ اپنی جماعت میں پیدا کر گئے۔ جس کی نظیر مسلمانوں کی

کسی دوسری جماعت میں نہیں ملتی بلکہ

رہا یہ مطالبہ کہ "میں قرآن و حدیث کی روکھتی میں اس جماعت کے معتقدات پر گفتگو کروں"۔ سو اس مطالبہ پر مجھے سخت حیرت ہے۔ کیونکہ جب تک کہ میں یہ نہ ثابت کر دیا جائے کہ احمدی جماعت قرآن و حدیث کی قیامات سے منحرف ہے اس وقت تک قرآن و حدیث سے استدلال کا کوئی سوال ہی

میں اور احمدی جماعت

جب سے میں نے احمدی جماعت کے متعلق اظہار خیال شروع کیا ہے۔ اسی وقت سے مجھے یقین ہے کہ دنیا کو سب سے پہلے یہی سمجھ چکا ہوگا کہ وہ شخص جو اپنے عقائد کے لحاظ سے دہریہ یا ملحد قسم کا انسان ہے کیوں احمدی جماعت کی موافقت کر رہا ہے۔ اور مرزا غلام احمد صاحب کا کیوں اس قدر مستزف ہے اور اسی کے ساتھ میں یہ بھی جانتا تھا کہ اس شخص میں کتنی بدگمانیاں مشال ہوں گی۔ چنانچہ اس دوران میں جو خطوط ہندوستان و پاکستان کے مختلف گوشوں سے موصول ہوئے ہیں۔ ان سے میرے اس خیال کی تصدیق ہوتی ہے۔

تو نہ کے طور پر ایک خط ملاحظہ ہو۔ یہ خط جین کے ایک صاحب شیخ عبد اللہ کا ہے لکھتے ہیں۔

"خبردار! ہمیشہ اس تاک میں رہتے ہیں کہ کوئی ایسا مضمون لکھ آجائے کہ خریداروں میں زبردست اٹاڈہ ہو جائے۔ اس لئے آپ کی موجودہ قلابازی پر کوئی تعجب نہیں۔ پہلے بعض لوگوں کا خیال تھا کہ آپ دہریہ ہیں۔ اب یہ خیال ہے کہ آپ مرزائی قادیانی ہو گئے ہیں۔ یا ان سے کوئی رشوت عظیم لکھائی ہے۔ لہذا آپ کی باتیں کوئی وزن نہیں رکھتیں۔ جب تک آیات قرآنی یا احادیث اس کی تائید میں نہ ہوں۔ آئندہ اگر ننگار میں قادیانی مذہب کی حمایت کا ارادہ ہو۔ تو قرآن و حدیث سے لیں ہو کہ میدان میں آئیں۔"

اس سلسلے میں الزام صحیح پر عائد کئے جاتے ہیں۔ ایک یہ کہ اس سے میرا مقصود صرف ننگار کی توسیع اشاعت ہے۔ دوسرے یہ کہ میں احمدی ہو گیا ہوں، لیکن بڑی کے اندیشہ سے اسے کھل کر ظاہر نہیں کرتا۔ تیسرے یہ کہ تبلیغ احمدیت کے لئے مجھے احمدی جماعت کی طرف سے دانتھیں کے الفاظ میں "کوئی رشوت عظیم" ملی ہے۔

ان میں کوئی خیال ایسا نہیں جو اذکھا ہو۔ کیونکہ دنیائے صحافت تبلیغ میں ایسی متعدد شایمل جا رہی ہیں۔ کہ محض ذاتی اعتراض کی بنا پر لوگوں نے اپنا Creed بدل دیا یا مذہب بدل دیا، اپنی ذلت و توقیرت بدل دی۔ لیکن جس حد تک ننگار اور میری ذات کا تعلق ہے اس سے زیادہ میں کچھ نہیں کہنا چاہتا کہ۔

گفتہ بودی ہمہ ذرق اند فریب اند فریبس

سعدی آن نیرت و لیکن چو تو فرانی ہست

ساری دنیا کو معلوم ہے کہ ننگار کا ایک خاص حلقہ ہے، ان حضرات کا جو ادیب

سیاست و مذہب ہر چیز میں آزادی فکر و خیال کے حامی ہیں۔ اسی لئے اس وقت بھی جب پورے ہندوستان میں میرے اور ننگار کے خلاف الزام دہریت و اٹاڈہ کا طوفان برپا تھا ننگار کی اشاعت پر کوئی اثر نہیں پڑا۔ اور ایک اچھی خاصی جماعت میری ہونا ہوئی۔

بلکہ میں تو علی الرغم اس الزام کے یہ دیکھتے ہوں کہ قرآن و حدیث کی تعلیمات پر عمل کرنے کا جو جذبہ ان میں پایا جاتا ہے وہ دنیا کی مسلم جماعتوں میں نظر ہی نہیں آتا۔

سب سے بڑا الزام جو ان پر قائم کیا جاتا ہے وہ یہ ہے کہ وہ ختم نبوت کے قائل نہیں۔ حالانکہ اس سے زیادہ لغو و غلط بات کوئی اور ہو ہی نہیں سکتی۔ میرزا غلام احمد صاحب نہ صرف یہ کہ رسول اللہ کو خاتم النبیین سمجھتے تھے بلکہ شریعت رسول کو بھی آخری شریعت تسلیم کرتے تھے۔ حیرت ہے کہ لوگوں کو ان کی طرف سے کیوں یہ غلط خیال قائم ہو گیا اور ان کی تصنیفات کا مطالعہ کئے بغیر محض دوسروں کے کہنے پر کیوں یقین کر لیا گیا۔

اس سلسلہ میں ایک بات ضرور بحث طلب ہے کہ ہمدی موعود یا پیش مسیح ہونے کے سلسلہ میں انہوں نے جو کچھ کہا ہے وہ کس حد تک قابل قبول ہے۔ سو میں اس کو زیادہ اہمیت نہیں دیتا کیونکہ اگر میں ان روایات کو درست نہ سمجھوں جو ہمدی موعود اور ظہور دجال وغیرہ کے متعلق بیان کی جاتی ہیں تو بھی

یہ حقیقت بدستور اپنی جگہ قائم رہتی ہے کہ میرزا صاحب نے اسلام کی بڑی گرانقدر خدمات انجام دی ہیں اور اصل چیز یہی ہے۔

جس حد تک عقائد کا تعلق ہے عامۃ المسلمین اور ان کے درمیان کوئی اختلاف نہیں۔ دونوں خدا کی وحدانیت کے قائل ہیں۔ دونوں رسول اللہ کو خاتم النبیین سمجھتے ہیں۔ دونوں قرآن کو خدا کا کلام جانتے ہیں، دونوں اللہ اور محمد پر تعالٰیٰ ہیں۔ دونوں بقا و روح، حیات بعد الموت، حشر و نثر، جزا و سزا، بہشت و دوزخ اور محشر وغیرہ کے قائل ہیں۔ اس لئے عام مسلمانوں کو تو ان کے خلاف کچھ کہنے کا موقع ہی نہیں رہی یہ بات کہ آپ کیوں یہ مان لیں کہ میرزا صاحب مجدد تھے۔ ہمدی موعود تھے، پیش مسیح تھے وغیرہ وغیرہ سوادلی تو مذہب سے اس کا کوئی تعلق نہیں اور اگر ہو بھی تو انکار کے لئے آپ کے پاس کوئی معقول دہر موجود نہیں، سو اس کے کہ آپ یہ کہیں کہ "ایسا یقین کرنے کو ہم راجح نہیں جانتے" برخلاف اس کے وہ اپنے دعویٰ کے ثبوت میں متعدد روایات ایسی پیش کرتے ہیں جن کی صحت سے آپ کو بھی انکار نہیں۔ اور پھر اس کو بھی جاننے دیجئے

خود میرزا صاحب کی زندگی اور ان کا کردار بجائے خود ان کے دعویٰ کا بڑا زبردست ثبوت ہے۔

شکل تدبیر سے لے کر میرے نزدیک خدا رسول، قرآن، معجزہ، روح، معاد، وحی و الہام وغیرہ تمام مسائل کا مفہوم کچھ اور ہے۔ جو یقیناً احمی وغیر احمی دونوں جماعتوں سے بالکل علیحدہ ہے لیکن آپ باوجود اسکے کہ میرزا صاحب کو برا کہنے کی کوئی دلیل اپنے پاس نہیں رکھتے ان کے مخالف ہیں۔ اور

میں کہ ان کے بہت سے متقدّم ان کا اصولاً قائل نہیں ان کے

مجتہد کرتا ہوں ان کی بڑی عظمت اپنے دل میں پاتا ہوں، میں ان کو بہت بڑا انسان سمجھتا ہوں۔ ایسا کیوں ہے؟ غالباً اس لئے کہ آپ حقیقت کو ڈھونڈتے ہیں کتابوں میں، میں اس کی جستجو کرتا ہوں ذلوں میں اور میرزا غلام احمد صاحب کے دل میں، میں نے اسی حقیقت کو جلوہ گر پایا۔

مجھے روایات میں نہ ابھائے، ورنہ پھر میں وہی عقل پرزدگار کی باتیں شروع کر دوں گا۔ جو ۱۹۰۴ء کی کوشش کے بعد بھی نہ مجھے مان بنا سکیں نہ کسی اور کو، حالانکہ

میرزا صاحب نے اپنی بہت سی سمجھ میں نہ آنے والی باتوں اسی سے رہ جانے کتنے سببوں کو انان بنا دیا۔

”دشتان مابین النخل والنخمر“

(انکار ماہ دسمبر ۱۹۲۸ء تا ۱۹۳۰ء)

مجلس عالمہ انصار اللہ مکرئیہ کی نشی تشکیل

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعی فی ایہ اللہ بنصرہ العزیز کی منظوری سے یکم جنوری ۱۹۶۱ء سے ۳۱ دسمبر ۱۹۶۱ء تک کے لئے متعدد ذیل اصحاب کو مجلس عالمہ انصار اللہ مکرئیہ کا رکن مقرر کیا گیا ہے۔ مجالس انصار اللہ ان سے تعاون فرمائیں۔

مرزا ناصر احمد صدر مجلس انصار اللہ مکرئیہ دہلی

اراکین خصوصی

- (۱) حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے
- (۲) محترم چوہدری محمد طغرا اللہ خاں صاحب۔
- (۳) صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ایم اے
- (۴) محکم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب

ہمدیداران

- نائب صدر :- صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب
 قائد عمومی :- شیخ محبوب عالم خاں ایم اے
 قائد تربیت :- مولانا جمال الدین صاحب شمس
 قائد اصلاح و ارشاد :- مولانا ابوالعطا صاحب
 قائد مالی :- چوہدری ظہور احمد صاحب (آڈیٹر صدر انجمن احمدیہ)
 قائد ذہانت و صحت معانی :- صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب
 قائد خدمت خلق :- چوہدری مشتاق احمد صاحب بابوہ
 قائد تعلیم :- پروفیسر شاد الحق صاحب ایم اے

ولادت

محکم چوہدری کریم ابی صاحب ظفر مبلغ سپین نے اطلاع دی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں ۹ نومبر ۱۹۶۰ء کو لاہور کا عطا فرمایا ہے احباب جماعت بچہ کی درازی عمر اور خادم دین بننے کے لئے دعا فرمائیں۔ مولوی صاحب روضوں ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ ڈاکٹروں نے آپریشن تجویز کیا ہے۔ ان کی صحت اور آپریشن کے کامیاب ہونے کے لئے بھی احباب سے درخواست ہے۔ (دکالت تبشیر)

درخواست دعا :- میں ایک عرصہ سے مختلف معاصر میں مبتلا ہوں میری ایہ بھی میرا احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان صاحب سے شفقت فرمائے اور میری ایہ صحت علی کو سے۔ فاکسڈ عبدالمسیح از چٹاگانگ

ہالینڈ میں تبلیغ اسلام

احمدیہ مشن ہاؤس میں متعدد جلسے اور تقاریر۔ محسنین کی آمد

ہیگ یونیورسٹی میں لیکچر۔ نومسول کی تعلیم و تربیت

نائیجیریا کی تقریب آزادی میں امام صاحب مسجد ہالینڈ کی شرکت

(از کرم عبدالحکیم صاحب اکل بنو وسطہ کات بٹیلرز، روبرو)

(۴)

ہالینڈ کی آمد
لوگوں کے مسجد میں آنے کا سلسلہ جاری رہا
اول ہالینڈ کے علاوہ بروخبات سے بھی متعدد
مسلم ائمہ مسلم حضرات نے مشن ہاؤس کی
زیارت کی۔ پاکستان بھارت ریسرٹورینا۔
جنوبی امریکہ۔ برٹینڈیا درجہ میں سکھنے نوبیا
جنوبی افریقہ اور پاکستان وغیرہ ملکوں کے
لوگ مسجد آئے۔ ذیل میں چند ایک اہم ملاقاتیں
کا ذکر کیا جاتا ہے۔

۱۔ ایس ڈیم کے ڈائریکٹریٹ میں
مذہبی ڈیپارٹمنٹ کے (مناجیح D.R.S.)
(R.L. MELLEMA) اپنی پاکستان
روایتی سے قبل ملنے کے تشریف لائے۔

۲۔ ہالینڈ کی پیرویم کینی کے ڈائریکٹر
صاحب اپنے ریڈیو ایس ایس ڈی ٹم سے دوبار
مسجد تشریف لائے اور A.R. ملائے ۲
ہوئے ہیں گو فرنت انجینئرز کے لئے
مسجد کی زیارت کا پروگرام طے کیا۔ چنانچہ ایک
جو کے وزیر کے وہ مسجد میں پہنچا اور نمازیں
خالی ہوئی۔ ان سے گفتگو کے دوران میں جماعت
کے خصلاتی سال بھی دریافت آئے۔

۳۔ ہالینڈ گھنٹر (BLAUE MENNAAL)
کے ایک چرچ کے ایک باوری صاحب دوبار مسجد
تشریف لائے اور کرم چھا نفا صاحب سے
مختلف امور پر تفصیلی تبادلہ خیالات کیا جس کے
بعد آپ نے قرآن کریم اور لٹریچر بھی فرمایا۔
پیر اپنے چرچ میں اسلام پر ایک پروگرام کے
لئے درخواست کی۔ چنانچہ پروگرام کے
ماقت کرم چھا نفا صاحب نے تقریر کی۔

۴۔ حکومت سیلون کے ذریعہ تعلیم جو ہالینڈ
میں وہی شخصوں کے دوران آئے ہوئے تھے
کرم چھا نفا صاحب نے تقریر فرمائی اور صاحب
بالقادر کی صحبت میں مسجد دیکھنے تشریف
لئے۔ آپ کی اہل صاحب بھی آپ کے ہمراہ
تھیں۔ چنانچہ انہیں مسجد دکھائی گئی۔
اور جماعت کی طرف سے اسلام پر مشعل کردہ
ٹریجی سے مطلع کیا گیا۔ محترم اہل صاحب
کرم چھا نفا صاحب نے وزیر موصوف کی اہل

صاحب سے ملی کہ نہیں مختلف امور کے متعلق
معلومات ہم پہنچیں۔
۵۔ اولیگ ٹھیلوں کے ختام پر پاکستان
یا کی ٹیم جس نے ہالینڈ میں شہ جیتا تھا ہالینڈ
کا دورہ کیا۔ اس موقع پر ساری اہل مسجد ہالینڈ
کی زیارت کے لئے بھی تشریف لائی۔ کرم چھا نفا
چوہدری محمد ظفر اہل صاحب بالقادر نے ہالینڈ
اختصار کے ساتھ حملہ کھلاڑیوں کو خوش آواز
کیا۔ اس کے بعد ٹیم کے اہل اہل مشن کی طرف
سے ایک دعوت چائے کا اہتمام کیا گیا۔ اس موقع
پر ہمارے پاکستانی اہل صاحب نے ہالینڈ
کر کے عطا شدہ صاحب بھی موجود تھے۔

۶۔ ہمارے مخلص ڈچ احمدی بھائی کرم
عبد اللطیف دی بون جوان دونوں اپنی ملازمت
کے سلسلہ میں لندن مقیم ہیں جس اہل صاحب ہالینڈ
تشریف لائے تو مسجد میں آئے مشن کی طرف سے
ان کی آمد پر طعام کا اہتمام کیا گیا۔ آپ کی اہل صاحب
اسی تک عیاشی ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائی
کہ اللہ تعالیٰ ان کی ہدایت کا بھی سامان فرمائے۔
گذشتہ ایام میں ہمارے پاکستانی مخلص
احمدی بھائی کرم چھا نفا صاحب اور اہل صاحب
آمت کاہلوں جب ہالینڈ آئے۔ از کرم چھا نفا
چوہدری محمد ظفر اہل صاحب بالقادر کی
صحبت میں متعدد مرتبہ مسجد تشریف لائے۔

کرم چھا نفا صاحب چوہدری محمد ظفر اہل صاحب
موصوف کا وجود ہمارے لئے ایک نعمت سے کم نہیں
تھکے گا ہے آپ کی ملاقات اور آپ کے کلمات سے
لطفت اندوز ہونے سے سو الفی میرے رہتے ہیں۔
آپ باوجود مصروف اور اوقات ہونے کے جو کہ
نماز کے لئے باقاعدہ تشریف لائے اور اپنی صحبت
سے مستفین فرماتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے وجود
کو سلسلہ کے لئے اور بھی مفید اور فرخیں بخش
بنائے۔ آمین

پریس میں تذکرہ

عزیز مذکورہ مختلف روزناموں اور
صحف و اخبار اور رسالوں کے تین عدد تراشے
موسول ہوئے۔ جن میں سے بعض پڑھے ساڑھے

روزناموں کے دو کاموں کے مضمون پر مشتمل ہیں۔ بعض
میں جماعت اور مسجد ہالینڈ کی بڑی بڑی تصاویر
بھی دی گئی ہیں۔ ذیل میں چند اہم موضوعات کا ذکر کیا
جاتا ہے۔
۱۔ مؤرخہ ۵ اکتوبر کو پاکستان ہالینڈ میں زیارت
مسجد کے لئے آئی تو ہالینڈ کے پریس نے اپنے فوٹو
گر افرو اور پورٹریٹس ہاؤس میں بھیجا گئے۔
جنہوں نے ساری ٹیم کی مسجد کے سامنے تصاویر
اتاریں۔ چنانچہ ہالینڈ کے چھ روز ناموں نے
بڑی بڑی تصاویر کے ساتھ اس خبر کو شائع
کرتے ہوئے مسجد ہالینڈ کا ذکر کیا۔

۲۔ ہالینڈ کے ٹی وی پریس A.N.P. نے اپنے
پروگرام میں ہالینڈ میں ہالینڈ کی زیارت مسجد کی
خبر کو شائع کر کے حملہ ساری ادارہ جات تک پہنچایا
یونیورسٹی ہالینڈ جماعت خاندانی ملی اور غیر ملکی
سرکاری حاکم اور ملک کی اہم شخصیتوں کو بھیجا
جاتا ہے۔

۳۔ ایس ڈی ایم نے ایک روزنامہ (TR OUVW)
میں ایک پروفیسر صاحب نے ہمارے ریویو آف
پہ دو کام کا مضمون لکھتے ہوئے ٹی وی کو بتلایا کہ
اسلام دن بدن ترقی پکڑتا جا رہا ہے اور دنیا کے
کر رہا ہے کہ چونکہ یورپ روحانی اقدار سے
غفلت پرست ہوا ہوا امدیت کی طرف جھک رہا ہے
اس لئے اب اس کی بالادستی قریب الا مقام ہے
ان حالات میں مسلمانوں کا یہ فرض ہے کہ اولی ورت
کو اس گمراہی کے گمراہے میں گمراہے سے بچانے
کے لئے ہر ممکن امداد کریں اور ان کی روحانی سکین
کے لئے اسلام کی جان بخش تعلیم کو پھیلانے کیلئے
ہر ممکن کوشش کریں۔

پروفیسر مذکورہ مسجد ہالینڈ کا محترم جائزہ
لیتے ہوئے مزید لکھا کہ اگر مسلم مشن ہالینڈ کی
وساطت سے روبرو (مذہب پاکستان) کا شاندار
نہالہ دیوی آف ایجنڈا بنے یا مضامین پر مشتمل ہے
اور عزم اور یقین کی زینت سے مریض ہے۔
اور کوئی شخص ان خیالات کی حقیقت سے انکار
نہیں کر سکتا جو اس میں بیان ہوئے ہیں۔

۴۔ ایک صحف دار اخبار (Zwila Li)
سے دو ایک اشاعت میں اسلام اور عیسائیت

پہ ایک پورے مضمون کا مضمون دیتے ہوئے جماعت احمدیہ
ہالینڈ کا ذکر کیا۔ اور لوگوں کو بتلایا کہ جماعت
کی تبلیغی مساعی کے ذریعہ اسلام میں ایک نئی
زندگی کے آثار نمایاں ہوتے جا رہے ہیں۔
۵۔ کرم امام صاحب مسجد ہالینڈ کے سفر
نائیجیریا (مذہب افریقہ) کے دوران اخباری
نمائندگان نے جو اسٹریڈیو بنا وہ جماعت
ہالینڈ اور مسجد کی ایک بڑی تصویر کے ساتھ
وہاں کے مقامی اخبار میں بڑی سرخیوں کے ساتھ
مشائے ہوئے۔ رپورٹوں کے نوم حافظہ صاحب کے
نائیجیریا میں قیام کا ذکر کرتے ہوئے ہالینڈ
میں اسلام کی اشاعت پر روشنی ڈالی۔

تربیت لٹریچر و خط و کتابت

ہالینڈ کے اطراف و جوار اور ہدیات
سے بہت سے خط و طر حوصول ہوتے رہتے۔
بہت سے احباب کی طرف سے اسلام اور احمدیت
کے متعلق دلچسپی کے سوال آتے پھرتے رہتے۔
دو عرائق باشندوں کو جماعت کی تبلیغی مساعی
سے دلچسپی ہوگئی۔ انہیں خط و طر معلومات اور
ٹریجی بڈرے ڈاک ارسال کی گئی۔ نیز متعدد
احباب کے مطالبہ پر ڈچ رائٹرز کی طرف
اور فریج کتب ہما کی کتب - متعدد حضرات نے
قرآن مجید کے مطالعہ کی کئی کئی احباب نے
قرآن کریم انگریزی کا مطالعہ بھی کیا۔ گمراہوں
ذہنوں کے باعث معذرت کرنا پڑی۔

ٹریکی کے ایک مسلم ادارہ نے اسلام کے
مختلف مسائل پر لکھی ہوئی چند کتب ہالینڈ
میں کو بھیج کر ایس ڈی ایم کے ایک پروفیسر کو
اپنی شخصوں کے دوران ہالینڈ آئے ہوئے
تھے دو دستہ نماز جمعہ میں شریک ہونے اور
مشن کا لٹریچر دیکھا۔

احباب کو ام کی خدمت میں دعا کی
درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہالینڈ میں
نمایاں کامیاب عطا فرمائے اور میں صحیح رنگ
زیادہ سے زیادہ خدمت دین کی تو تین عطا
فرمائے۔ کرم روبرو کو دور فرمائے اور جہیز
مساعی کو قبولیت بخشے اور اس کے نیک نتائج
ظاہر فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

تین اور سیری میو کی بچے تقریباً ایک ماہ
سے بیمار ہیں۔ احباب کی شفا یابی کے لئے
دعا کرنے سے شکور فرمائیں۔
نیز میرے بڑے بھائی شیخ سعید احمد ریشیہ
ڈی ایس۔ این۔ این دہلے کراچی میں بیمار ہیں۔
ان کی شفا یابی کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے
شیخ جمیل احمد رشید
آب جمیل جی بلورز سلطان

آہ حاجی غلام حسن صاحب!

اسلام سے وعیز محمد صاحب دیکھ ڈیوہ غازیخان

جماعت احمدیہ کے اسباب کے لئے دعا میں مانگیں۔

مرحوم بہت ہی خدا یاد اور دعا گو اور ملنا رطب تھے۔ اور شب خیز تھے اور نماز تہجد میں بہت رو رو کر دعائیں کرتے تھے بوجہ تقویٰ و طہارت مرحوم نے شہر کے لوگوں کے دلوں میں گھر کے ہوئے تھے۔ ریٹائر ہونے کے بعد عرض لوسی پویشہ اختیار کر لیا۔ بگڑ دیا وی لاپچ اور پھٹنے لگے تھے۔ کوسوں دھڑوہستے تھے۔ اور گزشتہ دو چار سالوں سے عملاً اس پیشہ سے بھی کٹ رہے ہوئے تھے۔

پندرہ سال ہوئے آنکھوں میں موٹی آڑی آج اسٹی برس کے قریب پینچ چکی تھی۔ آپریشن کر لیا۔ اللہ تعالیٰ نے غامض و رم فرمایا بصارت ایسی واپس آئی کہ عینک لگانے کی ضرورت بھی نہ رہی۔ قرآن کریم کی تلاوت روز بروز مرحوم کے دل کی غذا تھی اور مرحوم خوش ہونے لگے کہ خداوند کریم نے بینائی کمال کو دی کہ اس کا کلام پاک نہایت آسانی سے پڑھا جا سکتا ہے گزشتہ چند سالوں سے نقل مکان کی تکلیف پیدا ہو گئی تھی۔ جو اخیر دم تک رہی۔

مرحوم نے نہایت حضور قلبی سے امت بھی کی ہوئی تھی۔ اور اپنی عمر میں جاؤاد کا حساب کر کے پوری رقم سیکورٹی مال جماعت کو پچھلے سال ادا کر دی تھی۔ اور ماہوار چندہ مطابق وصیت الگ ادا کرتے رہے۔ خیر تک جدید اور دو سرے چندوں میں ہمیشہ حصہ لیتے رہے اور ان کو ادا کرتے رہے۔ جلسہ سالانہ قادیان اور بروہہ میں عموماً وہ دعایا کرتے تھے قریب بارہ سال کا عرصہ گزارا کہ ایک شخص نے بوسیدہ احمدیہ کا سخت مخالف ہے جس پر پندرہ ہزار روپیہ کی مالیت کی جائداد زوی کے بارے میں حاجی صاحب مرحوم کے خلاف فتویٰ عدالت میں دعویٰ دائر کر دیا جب مقدمہ ابھی ابتدائی دور میں تھا کچھ ایسے حالات پیدا ہو گئے جس سے مدعی کو امید بندھ گئی کہ مقدمہ میں اس کو کامیابی ہو پوری ہے۔ اس وجہ سے مدعی نے ایک روز حاجی صاحب مرحوم کو طنزاً کہا کہ اب دیکھیں کہ مرزا حضرت مرزا صاحب کہاں کیسی مدد کرتا ہے۔ بیخبر مرحوم نے اس طنز کا برہنہ جو اب بیکر مخالف مدعی کو خاموش کر دیا اور پھر کچھری سے واپس

ہماری جماعت شہر ڈیوہ غازیخان کے ممتاز اور سب سے عمر دین حاجی غلام حسن صاحب ۱۲ دسمبر کی اور بیانی شب کو جہان فانی کو الوداع کہہ کر انتقال کر گئے انا للہ وانا الیہ راجعون۔

حاجی صاحب مرحوم قوم غازیخان مولانا غازیخان میں سے تھے۔ آبائی پیشہ زرگری تھا۔ کچھ آپ نے عمر کا دی ملازمت اختیار کی تھی۔ اور مینار ملازمت پوری کر کے باعزت جمعہ خانوگلی سے ۱۹۲۲ء میں ریٹائر ہو گئے تھے۔

آپ ابتدا سے ہی خیر طبع تھے اور اپنی حیثیت کے مطابق اللہ خرچ کرنے سے کبھی نہیں چوکتے تھے۔ جدید شہر غازیخان جب ۱۹۱۰ء میں آباد ہوا تو نہایت بشارت قلبی کے ساتھ اپنے زر خرید مکانات سے دو قطععات ایک قریبی مسجد کے نام وقف کر دیئے۔ یہ وہ زمانہ تھا جب آپ احمدیت میں داخل نہ ہوئے تھے۔

حضرت محترم چوہدری عبداللہ خان صاحب صدیق خانوگلی میر جہاں بیگم نے ڈیوہ غازیخان کا نیک صحبت اور چوموش اور پوسو تبلیغ سے متاثر ہو کر ۱۹۲۰-۱۹۲۱ء میں مرحوم احمدیت میں داخل ہوئے اور اخیر دم تک نہایت استقلال کے ساتھ اس پر قائم رہے سلسلہ عبادت میں بہت پیچھے آگڑل ہوئے لیکن صدق و وفا کی منزلوں کو بہت تیز گامی سے طے کر کے بہت آگے نکل گئے۔

جہاں آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کا کلام پڑھ اور سن کر آبدیدہ ہو جا کرتے تھے وہاں ان کے عظیم المرتبت مطامع سرود کائنات حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے دل نواز لفظوں طیبہ پڑھ کر یا سن کر بھی ماہی بے آب کی طرح لوٹنے لگ جاتے تھے اور آنکھوں سے آنسو رواں ہوا جاتے اپنی عمر کے آخری دور میں جبکہ مالی حالت بھی کچھ نامساعد سے تھی تو کل بچا ہو کر ایک سخت سچ کرنے کے لئے کم بستہ ہو گئے۔ اور اللہ تعالیٰ نے مرحوم کے اخلاص کو دیکھ کر دستگیری فرمائی اور فائدہ کعبہ اور مسجد نبوی اور وقفہ اظہار حضرت صلیم پیر پیر کو خوب دل کھول کر سلسلہ عالیہ۔ خاندان حضرت مسیح موعود۔ حضرت خلیفۃ المسیح ثانی قادیان

آکر احباب جماعت حسنہ میں آکر بیدار قصہ بیان کر کے آبدیدہ ہو کر احباب سے دعاؤں کے لئے درخواست کی۔ اللہ تعالیٰ نے مرحوم کی زاری کو شرف قبولیت بخشی اور مدعی ابتدائی عدالت ہی میں اپنا کیس منہ خیر ہار گیا۔ محکمہ لٹرنل عدلیہ بھی سخت جان ثابت ہوا۔ دس برس سے کچھ اوپر تک مقدمہ طویل پھوٹا۔ اور مدعی بصورت ایسے وغیرہ مقدمہ کو لے لے کر وہاں بھی جا کر سال رواں میں منہ کی کھائی۔ اور جملہ عدالتوں کا خرچہ بھی اسی پر پڑا۔

مرحوم جب اس مقدمہ اور مخالفت مدعی کی شوجی کا ذکر کرتے تھے۔ جس کا اوپر سوال دیا گیا ہے۔ تو اشکبار ہو جاتے تھے اور فرماتے تھے کہ سب حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت خلیفۃ المسیح کا تو یہ اور برکت کا نتیجہ ہے۔ انوس ہے کہ جماعت احمدیہ متقاضی ایسے بزرگ دعا گو کے وجود سے محروم ہو گئی ہے اور مرحوم پیچھے ایک خلاء چھوڑ گئے ہیں جو بظاہر جلدی پڑھنے نظر نہیں آتا۔ ہاں البتہ اللہ تعالیٰ کی فراز شان اور کرم فرمائوں پر امید کرتے ہوئے نبیال کرتے ہیں۔ کہ وہ رب العزت مسبب الاسباب ضرور کوئی سبیل اس غلام

کو احسن طور پر کرنے کے لئے بیدار فرمائے گا۔ کیونکہ اس قادر خدا کے آگے کوئی چیز ان ہوتی نہیں ہے۔

ماہ نومبر گذشتہ کے آخری عشرہ کے دوران جب وہ ایک روز محلہ کی مسجد میں حسب دستور قرآن پڑھ کر واپس مسجد سے نکلنے لگے تو کچھ کھا کر گڑھے جس وچ سے ران کی ہڈی ٹوٹ گئی باعث کراوی اور تحیف العمری دیکھ کر آپ اب ہمہ سال کی عمر کے ہو چکے تھے) ہڈی کا جوڑ لگانا نہ لگا اور بخار ہوئے لگا۔ اور ۱۳ دسمبر کی رات کو فوت ہو گئے اخیر تک ہمیں بلاناہک اپنے لاکوں اور عزیزوں کے سامنے وصیت کرتے رہے کہ میری لاش ضرور بوہو پہنچائی جاوے۔ مگر انوس کرنے کے بعد ان کے لڑکوں نے جو غیر احمدی ہیں اور مرحوم ہی صرف ایسے اپنی لڑائی اور خاندان میں ان کی (تھے) جنازہ کو روک لے جانے سے مزید ان کا اظہار کیا اور اپنے آگاہی کو پاکستان میں دفن کیا

احباب دعا فرمادی کہ مرحوم جیسے نیک باپ کی اولاد کو کبھی خداوند کریم صاحب ہونے سے بچائے اور ان کے سینوں کو احمدیت کی صداقت کو قبول کرنے کی قوتیں بخشنے اور مرحوم کے درجہ روحانی کو اللہ تعالیٰ بلند فرمائے۔ آمین۔

ایک نہایت مفید اور اہم کام

احباب اصحاب احمد کی اشاعت میں زیادہ زیادہ حصہ لیں

ادحضرت قاضی محمد رفیع صاحب امیر جماعت خاندان احمدیہ پشاور ڈوڈون

پھر کو خوش نصیب ہوگا جو ملک حاجی تقی محمد پر آگے بڑھے گا اللہ تعالیٰ نے یہی نوجوان امت کو اپنے فضل سے دیا ہے جسکے کام امت اور جفا کشی کی عملاً قدر دان کرنی چاہئے بلکہ تو ملک صاحب زور ہیں مگر ہمت نہیں ہادی۔ خدا تعالیٰ روزافروز ہمت اور عمرہ صحت اور کام چاہنے کے سامنے انکی مدد فرمائے اور جوڑنے خرچے۔

انوقت اسی بارہ جلد پیشہ شروع ہوئی ہے جسے حضرت سرمد علی راجہ صاحب نے سارا لائن ہرنگہ حضرت مولوی عبدالصاحب رانا لوی اور حضرت چوہدری رکن علی صاحب کے سوا کچھ نہیں لکھنا۔

ہم کاغذ عوام اور روزنامہ پشاور میں کچھ قیمت صرف اڑھائی روپیہ ہوتی ہے اور کئی جگہ میں مزید خود بخود چاہئے اور اپنی اولاد کو بھی پڑھنا چاہئے یہاں تک کہ تعلیم و تربیت اور تبلیغ کیلئے بہت مفید ہیں۔ درخت اپنے پھول سے لاشہ بنتا ہے صحابہ کرام اور دو حضرت امیر کے تیرے پھل ہیں جسوں کی معرفت نبوت تسلیم ہوتی اور دعاؤں نے یہ سید رحیم پیدا کیے۔

اللہم صلی علی محمد وعلی اصحابہ و اہلہم وعلی مسیدنا احمد و اصحابہ و آلہ اجمعین

عزیم محترم ملک صلاح الدین صاحب مولف اصحاب احمد قادیان نے ایک نہایت مفید اور اہم کام اپنے ذمہ لیا ہے وہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحابہ کرام کے سوانح حیات کو محفوظ کرنا ہے یہ کام بقدر مفید اور اہم ہے اسی قدر مختصر شاقہ چاہتا ہے۔

بہاں تک میں دیکھت ہوں جماعت نے ان کو یہی سہولت نہیں پہنچائی جو پہنچانی چاہئے تھی بطرح اصحاب حضرت محمد رسول اللہ صلعم سے واقفیت کا شوق ہوتا ہے اسی طرح اصحاب اہل کلام سنکر بھی خوشی ہوتی ہے مگر انکی خدمات کا پورا نام نہ ہوتا وہ قدر جو انکی ہوتی چاہئے نہیں ہوتی۔

ملک صاحب محترم نے کام میں آج تک ہزار ہا روپیہ خرچ کیا مگر جہاں تک میں تک خیال کرتا ہوں۔ آمد خرچ برابر نہیں۔ بلکہ خرچ کے لی ناسے زور باری رہتے ہیں۔ انکا عرصہ پڑھانے کیلئے دو مرتبہ جماعت کے ذمہ ہیں اول ہر صحابی کے صحیح اور مستند حقائق ہم پہنچانا۔ دوم۔ انکے خدمت میں بوقت گنا اور ان سے تعاون کرنا۔

لاکھوں کی جماعت میں انوقت صرف محترم ملک صاحب نے یہ اہم کام اپنے ذمہ لیا ہے۔ خدا جانے

ضروری اعلان برائے محمد داران لجنہ امانت

لجنہ امانت کے زیر نگرانی سالانہ رپورٹ جس میں برقی بجلی کی رپورٹیں بھی شامل ہیں شائع ہو چکی ہیں۔ قیمت فی رپورٹ علاوہ محمولہ ڈاک رو روپے ہے۔ چند بجلیات تو علیحدہ سالانہ رپورٹ پر رپورٹ کے تحت بھی جاتی ہیں۔ ابھی بہت سی بجلیات ایسی ہیں جنہوں نے رپورٹ حاصل نہیں کی۔ براہ مہربانی تمام بجلیات اطلاع بخجوا میں کہ ان کو کتنی کتنی تعداد میں رپورٹ ارسال کی جائے۔ ہر لجنہ کے ضروری ہے کہ وہ کم از کم ایک ایک رپورٹ ججوا میں دیکھا کر لیں گے۔

(صدر لجنہ امانت داران)

تقریبی سرکار داہیں

(۱) الحجیۃ العلیہ جامعہ احمدیہ کابیر اجلاس حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانی کی وفات پر گہرے رنج اور افسوس کا اظہار کرتے ہیں۔

آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قدیم ترین صحابہ سے تھے اور آپ کو ایک بے غرض تک حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صحبت میں رہنے کا موقع میسر آیا۔ اور تقسیم ملک کے بعد آپ نے اپنے محبوب آقا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بستی سے جدا ہونا اور اراکین اور درویش خندان کو ترجیح دی۔

انہوں نے اپنے رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے دعا ہے کہ وہ آنکھوں سے اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور آپ کے سامنے گناہوں کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ اور آپ کی وفات کی خبر سے جماعت میں جو غم پیدا ہو گیا ہے اسے اپنے فضل سے پورا فرمائے۔ آمین (محمد رفیق الحجیۃ العلیہ)

(۲) الحجیۃ العلیہ جامعہ احمدیہ کابیر اجلاس محترم مولانا عبدالغفور صاحب فاضل کی وفات پر دلی رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں۔

آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک قدیم اور مخلص صحابی کے فرزند بزرگ تھے اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ممتاز خادم تھے۔ آپ نے اپنی ساری زندگی سلسلہ احمدیہ کی خدمت میں بسر کی۔ انہوں نے اپنے آپ کو بخت الفردوس میں جگہ دے دی اور آپ کے سامنے گناہوں کا حافظہ دماغی اور انہیں صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ (محمد رفیق الحجیۃ العلیہ)

تمام بجلیات کیلئے ایک ضروری اعلان

یہ مصلحہ موعود کی تقریب ہوا ایک تحریری مقالہ انشاء اور تعلقہ ۲۰ فروری ۱۹۷۲ء کے موقع پر ایک تحریری مقابلہ پیشگی کی مصلحہ موعود پر ہوگا۔ اس پیشگی کے متعلق مختلف سوالات ڈالے جائیں گے۔

بجلیات اور لجنہ ربوہ اور بجلیات بیرون سے درخواست ہے کہ جو نہیں اس امتحان میں شامل ہونا چاہیں جلد از جلد اپنے نام بخجوا دی تاکہ باہر کی بجلیات پر پورے بخجوا کے جا سکیں۔ نیز اس موقع پر تقریبی مقابلہ جات میں ہر جگہ کوادیں۔

ناصراں اور احمدیہ کا بھی امتحان ہوگا۔ بھجور کی صحیح کے مطابق ایک پورے ہوگا۔ ناصراں اور احمدیہ کی نہایت بھی ارسال فرمائی تاکہ ان کے پورے بھی ساتھ ہی بخجوا کے جائیں۔

(صدر لجنہ امانت احمدیہ ربوہ)

صحیفہ نشر و اشاعت کی تین ضروری کتابیں

(۱) "احمدیہ تحریک پر تبصرہ" اس کتاب میں حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کے دعویٰ مسیحیت اور امتی نوبت اور تحریک احمدیت پر جگہ جگہ خالص اور ریٹروکٹ کے اعتراضات کے جوابات دئے گئے ہیں۔ قیمت جلد ۲ روپے۔

(۲) "پیشگوئی دربارہ مرزا احمدیہ" اور اس کے متعلق تحقیقات کا وضاحت اس کتاب میں نکات دینی پیشگوئی پر تمام اعتراضات کا جامع اور مفصل جواب دیا گیا ہے قیمت ۱۳/۱۳/۱۳

(۳) "مولوی محمد ابراہیم صاحب کیر لوری کے وسوسوں کا آزاد" حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر پندہ جھوٹ کے الزامات کے جوابات اور ڈی جی علیہ انہ اور ستم کے متعلق پیشگی کی تحقیقات پر مشتمل ہے۔ قیمت ۱۳/۱۳/۱۳ (جسٹم نشر و اشاعت نظارت اصلاح و ترویج)

چندہ وقف جدید - سال چہارم

وقف جدید ایک شاندار تحریک ہے۔ جس کے نتائج نہایت خوش کن ہیں۔ آپ اس میں شامل ہو کر ثواب دار بن جائیں۔ اپنے وعدوں کے ساتھ اپنے بیوی بچوں اور بزرگوں کی طرف سے بھی وعدے بخجوائیں۔ ججز اہم اللہ تعالیٰ۔

(ناظم وقف جدید ربوہ)

چندہ وقف جدید سال چہارم میں نقد ادائیگی

(چھٹی فہرست)

نام وعدہ کنندہ	پیسے - روپے	نام وعدہ کنندہ	پیسے - روپے
قاری محمد امین صاحب محرابوہ	۲۵ - ۶	مرزا نواب بیگ صاحب	۲۵ - ۲
مدرسہ اسلامیہ صاحبہ	- - ۶	طفیل احمد صاحب کیت سندھ	- - ۶
دیپکاپان دارالانصار غزلی ربوہ	۱۵ - -	سید محمد عالم صاحب ربوہ	۵۰ - ۶
بشیر احمد صاحب ملازم پٹیہ	- - -	عطاء اللہ صاحب دارالانصار	- - -
دارالانصار غزلی ربوہ	- - ۶	جنوبی ربوہ	۴۰ - ۲۲
بشیر بیگ صاحب زوجہ چوہدری	- - -	صاحبزادہ محمد طیب صاحب طیف	- - -
محمد صفا صاحب صاحبہ	۳۰ - ۶	ربوہ	- - ۶
جنوبی تشریف دہا	- - ۶	سید میرا محمد صاحب باہری	۵۵ - ۶
زبیدہ بیگ صاحبہ زوجہ چوہدری	- - -	سید بشری میز باہری	۵۵ - ۶
محمد افضل صاحب	- - ۶	سید محمد حسین صاحب تان	۱۹ - ۶
چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ ربوہ	- - ۹	مولوی ابوالعطاء صاحب جانوہر	۲۰ - ۶
ابلیہ صاحبہ	- - ۹	نثار احمد صاحب جاعت پشاور	۸۹ - ۱۴
یحییٰ حسن صاحب باجوہ	- - ۹	غایت اللہ صاحب انڈیا	- - -
امیر صاحب سید محمد حسن شاہ صاحبہ	۱۲ - ۶	خدا م الامدیہ	۱۹ - ۶
امیر صاحب مولوی امیر احمد صاحب	- - -	سیدہ حضرت دریم صاحبہ صاحبہ	۴۰ - ۶
عارف ربوہ	۲۴ - ۶	(ناظم وقف جدید ربوہ)	- - -

سینٹرل پبلک سکول ایمٹ آباد

خصوصیات: انگلش پبلک سکول کی طرف رہا تھا ادارہ۔ ذریعہ تعلیم انگریزی کا۔ سکڑی دایرہ سکڑی امتحانات کے لئے تھیں۔ ٹیچنگ سٹاٹ میں غیر کی بھی ہیں۔ مقصد: پورنار لوگوں کے لئے تربیت گاہ۔ اعلا قابلیت۔ اچھی جسمانی ترقی اور اعلیٰ اہلیت برائے قوم و ملک کی خدمات۔ داخلہ: نیا امتحان مقابلہ تحریری امتحان انگریزی۔ اردو دیکھنی۔ سزائے سائنس و سول سٹڈیز کا مابعد پبلک اسکول پٹیہ۔

شراکت دارانہ اور خلیفہ سائنس اور جہالت میں جہالت نظم باقوتہ سٹیڈیو میں زیر تعلیم عمر ۱۱ تا ۱۲

۱۳	۱۳	۱۳	۱۳
۱۳	۱۳	۱۳	۱۳
۱۳	۱۳	۱۳	۱۳

فارم اور نوٹس و تقیلات پر سہولت سے واپسی لفظ ذرا سال کے طلب ہوں۔ درخواست کے لئے آخری تاریخ ۱۳/۱۳/۱۳ - دیپ ٹی (ناظم تعلیم ربوہ)

یہ اشتیاع کی ہیں؟

نظامت مکانات و معلومات میں ملکہ مالاز کے تمام کام کے سنبھالنے والی اور سب کو سنبھالنے والی اور دو عدد نمونہ ایک میں کچھ نقدی ۵۰، ایک عدد نمونہ - اور (۲) ایک عدد نمونہ - یہ اشتیاع کی ہیں خانی تیار کر سکتے ہیں۔ نظامت مکانات و معلومات (حاضر خادم الامدیہ ربوہ)

چندہ وقف جدید - سال چہارم

وقف جدید ایک شاندار تحریک ہے۔ جس کے نتائج نہایت خوش کن ہیں۔ آپ اس میں شامل ہو کر ثواب دار بن حاصل کریں۔ اپنے وعدوں کے ساتھ اپنے بیوی بچوں اور بزرگوں کی طرف سے بھی وعدے سمجھائیں۔ جزا اہم اللہ تعالیٰ۔
(ناظم وقف جدید ریون)

ضروری اعلان برائے عہدہ داران لجنہ امانت اللہ

لجنہ امانت اللہ مرکز کی صلاحیتوں پر جس میں ہر ذی خیر کی رپورٹیں بھی شامل ہیں شائع ہو گئی ہیں۔ قیمت فی رپورٹ علاوہ محصول کارڈ روپے ہے۔ چند لجنات تو چند سالوں کے موقوفہ پر رپورٹ لے گئی تھیں۔ ابھی بہت سی لجنات ایسی ہیں جنہوں نے رپورٹ حاصل نہیں کی۔ براہ مہربانی تمام لجنات اطلاع بخجائیں کہ ان کو کتنی تندی سے رپورٹ ارسال کی جائے۔ ہر لجنہ کے لئے ضروری ہے کہ وہ کم از کم ایک ایک رپورٹ ضروری اپنے دیکارڈ میں رکھے۔
(صدر لجنہ امانت اللہ مرکزیہ - ربوہ)

چندہ وقف جدید سال چہارم میں نقد اداگی

(چھٹی فہرست)

نام وعدہ کنندہ	پیسے	روپے
تاری محمد علی صاحب محمد ربوہ	۲۵ - ۶	
پہریت اختر شاہ صاحب محمد علی	۰ - ۶	
ریحان دارالصدر غزل ربوہ	۰ - ۱۵	
بشیر احمد صاحب ملازم ربوہ		۷ -
دارالصدر غزل ربوہ		۷ -
بشیر بیگ صاحب زوجہ چوہدری محمد صفر صاحب جگہ ۲۵		۶ -
جنوبی سرگودھا		۶ -
زبیدہ بیگ صاحب زوجہ چوہدری محمد افضل صاحب		۶ -
چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ ربوہ		۹ -
ابیدہ صاحب		۹ -
یحییٰ احسن صاحب باجوہ		۹ -
ابیدہ صاحب سید محمد حسن شاہ مبارک پور		۶ - ۱۲
ابیدہ صاحب سولہ شیر احمد صاحب		۰
عارف - ربوہ	۲۷ - ۶	
نام وعدہ کنندہ	پیسے	روپے
مرزا مہتاب بیگ صاحب	۲۵ - ۲	
طفیل احمد صاحب گجرات سندھ	۰ - ۶	
سید محمد عالم صاحب ربوہ	۵۰ - ۶	
عطاء اللہ صاحب دارالصدر		۷ -
جنوبی - ربوہ		۲۲ -
صاحبزادہ محمد طفیل صاحب لطیف		۶ -
ربوہ		۶ -
سید میر احمد صاحب باہری		۷ - ۷۵
سیدہ بشری میسر باہری		۷ - ۷۵
سید محمد حسین صاحب مان		۱۹ - ۶
سولہ ابو الصفا صاحب جازیرہ		۰ - ۲۰
نثار احمد صاحب جماعت پشاور		۸۹ - ۱۷
عنایت اللہ صاحب انڈیا		۱۹ - ۶
خدا م الامدیہ		۱۹ - ۶
سیدہ حضرت مریم خدیجہ صاحبہ		۷۷ - ۶
(ناظم وقف جدید ربوہ)		۲۷ - ۶

تقریبی تسرار وادیں

(۱) الجمعۃ العلمیہ جامعہ احمدیہ کابیر اجلاس حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادیان کی وفات پر لگنے والے روح انوس کا اظہار کتاب
آپ حضرت سید محمد علیہ السلام کے قدیم ترین صحابہ سے تھے اور آپ کو ایک بے عرصہ تک حضرت سید محمد علیہ السلام کی صحبت میں رہنے کا موقع میسر آیا۔ اور تقسیم ملک کے بعد آپ نے اپنے محبوب آقا حضرت سید محمد علیہ السلام کی بستی سے جدا ہونا اور اذیت اور درویشی کا تجربہ کرنا پڑا۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ کو اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور آپ کے پیارے مکان کو میر جلیل کی توفیق عطا فرمائے۔ اور آپ کی وفات کی وجہ سے جماعت میں جو خلا پیدا ہو گیا ہے اسے اپنے فضل سے پورا فرمائے۔ آمین (ممبران الجمعۃ العلمیہ)
(۲) الجمعۃ العلمیہ جامعہ احمدیہ کابیر اجلاس محترم مولانا عبدالغفور صاحب قاضی کی وفات پر ذی روح و دم کا اظہار کتاب ہے۔

آپ حضرت سید محمد علیہ السلام کے ایک قدیم اور مخلص صحابی کے فرزند تھے اور سند عالیہ احمدیہ کے ممتاز خادم تھے۔ آپ نے اپنی ساری زندگی سلسلہ احمدیہ کی خدمت میں بسر کی اور اللہ تعالیٰ آپ کو جنت الفردوس میں جگہ دے۔
یسماندگان کا حافظہ نام نہور اور انہیں صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ (ممبران الجمعۃ العلمیہ)

تمام لجنات کیلئے ایک ضروری اعلان

یہ روز مصلح موعود کی تقریب بڑی ایک تحریری مقابلہ انشاء اللہ تیس دنوں کی ضروری مصلح موعود کے موقع پر ایک تحریری مقابلہ پیشگوئی مصلح موعود پر ہوگا۔ اس پیشگوئی کے متعلق مختلف سوالات ڈالے جائیں گے۔
یہ لجنات ربوہ اور لجنات بیرون سے درخواست ہے کہ جو نہیں اس امتحان میں شامل ہونا چاہتے ہیں جلد جلد اپنے نام بھجوا دیں تاکہ باہر کی لجنات کو دانت پر پڑے بھجوانے جا سکیں۔ نیز اس موقع پر تقریری مقابلہ جات میں حصہ لیں۔
ناصرات الاممہ کابیر امتحان ہوگا۔ بچیوں کی سمجھ کے مطابق انک پر یہ ہوگا۔ ناصرات الاممہ کی فہرست بھی ارسال فرمائیں۔ تاکہ ان کے پرچے بھی ساتھ ہی بھجوائے جائیں۔
صدر لجنہ امانت اللہ مرکزیہ - ربوہ

سینٹرل پبلک سکول ایڈٹ آباد

خصوصیات :- انگلش پبلک سکول کی طرز پر لائسنس ادارہ۔ ذریعہ تعلیم انگریزی۔ سکول کی دیواروں پر امتحانات کے لئے تعلیم - ٹیچنگ سٹاف میں غیر ملکی بھی ہیں۔
مقتصد۔ پونہ ہار لڑکوں کے لئے تربیت گاہ۔ اطلاعات نیت۔ اچھی جسمانی ترقی اور اسطیلاہت پرانے قوم و ملک کی خدمات۔
داخلہ باہر امتحان مقابلہ - تحریری امتحان انگریزی۔ لادو سائنس - سز ل سائنس و سوشل سٹڈیز کا مابطلک کا دستور ہے۔
شرائط داخلہ :- داخلہ سیریفہ کلاس ہر چار سالہ میں جماعت ششم یا ہونے سے پہلے۔
۱۲ تا ۱۱
۱۳ تا ۱۲
۱۴ تا ۱۳
نام درخواست و تفصیلات پرنسپل سے واپسی لیا ذرا سال کے طلبہ ہوں۔ درخواست کے لئے آخری تاریخ ۱/۱۱ - ۱۳ - ۱۳
ڈی پٹ

صیغہ نشر و اشاعت کی تین ضروری کتابیں

(۱) احمدیہ تحریک پر تبصرہ - اس کتاب میں حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کے دعویٰ مسیحیت اور انسانی نوبت اور تحریک احمدیت پر کل صغیر صاحب ریڈیو کیت کے اعتراضات کے جوابات دیئے گئے ہیں۔ قیمت مجلد ۲ روپے۔
(۲) پیشگوئی دربارہ مرزا احمدیہ - اور اس کے متعلق تحقیقات کا خلاصہ اس کتاب میں نکاح والی پیشگوئی پر تمام اعتراضات کا جامع اور مفصل جواب دیا گیا ہے قیمت ۱۳ روپے۔
(۳) موعود محمدیہ براہیم صاحب بکیر پوری کے رسالوں کا آراہہ - حضرت سید محمد علیہ السلام پر پندرہ جھوٹے الزامات کے جوابات اور ڈیڑھ جلد اللہ اکرم کے متعلق پیشگوئی کی حقیقت پر مشتمل ہے۔ قیمت ۱۳ روپے۔ (موسم نشر و اشاعت نغمات اصلاح و حشرات دوم)

یہ اشتیاعن کی ہیں ؟

نغمات مکانات و معلومات میں جلد سالانہ کے پیام کی سندہ ذی ایشیا و موعود ہیں۔
(۱) دو عدد دعوت الیہ ایک میں کچھ نقدی (۲) ایک عدد مغل - دور (۳) ایک عدد قلم ہے۔
یہ اشتیاعن کی ہیں خانی بنا کر لے سکتے ہیں۔ نغمات مکانات و معلومات اصلاح و حشرات الاممہ ربوہ

کوئٹہ کے نزدیک پندرہ ہزار کلو واٹ کی نئے مقول پلانٹ کی

متعمیر کا منصوبہ

اگر حکومت قریباً قریباً کوئٹہ سے ساٹھ لاکھ کلو واٹ کو قریباً دینے کی منظوری دے دیتی ہے تو کوئٹہ کے نزدیک پندرہ ہزار کلو واٹ کے مقول پلانٹ کی تعمیر اور اس کو چلانے کے لیے ایک ماہر ذہن کے انتظامات میں حکومت پاکستان کو مدد کے لیے امریکی حکومت نے ساٹھ لاکھ ڈالر کا قرضہ منظور کیا ہے۔

چیمپک اور خسرہ سے چار سو نچے پلاک

نئی دہلی ۱۰ جنوری کا روناگ پور میں چیمپک اور خسرہ کی وباؤں پھیلنے سے تقریباً چار سو نچے ان بیماریوں سے پلاک ہو چکے ہیں۔ یہ بیماریاں کوئی سوا مہینہ قبل پھیل چکی تھیں۔ مقامی حکام نے کہا کہ چار سو پلوں کے والدین انہیں دینی اراضی کے ہسپتال میں نہیں لاتے اور اسی وجہ سے بیماری تیزی سے پھیل رہی ہے۔

جنوبی افریقہ ہیر شول کی نظر میں

جوہانسبرگ ۱۰ جنوری کو اقوام متحدہ کے سربراہی میں ہیر شول کی رات بھول اور لیٹ کے مسائل پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا جب میں مستقبل کا دنیا کے مستقبل کو چاہوں تو جنوبی افریقہ کو پیشہ اشتغال بگڑے ہوئے معلوم ہوتے ہیں لیکن مجھے جنوبی افریقہ کے مستقبل پر اعتماد ہے۔ انہوں نے کہا کہ اقوام متحدہ کی ذمہ داری کا ادارہ ہے۔ اسی لیے میں جیسے مسابقتی کارخانوں کو اپنانا ہے جیسے جنوبی افریقہ کو درپیش ہیں۔

پائسن کی جگہ پیسہ

راولپنڈی ۱۰ جنوری کو وزارت خزانہ کے ایک ترجمان نے بتایا ہے کہ اس ماہ کے آخر میں ایسے نئے کے جاری کیے جائیں گے۔ جن پر دونوں طرف زرودہ انگریزی اور بنگالی میں لفظ پیسہ لکھا ہوگا۔ ترجمان نے بتایا کہ ان سکوں کے لیے تیار ہو رہے ہیں اور جلد ہی لاگو ہوں گے۔ ان سکوں کے تیار ہونے میں گئی ہے۔

ترکیہ میں امریکی قرضہ فریاد کا کارخانہ

انقرہ ۱۰ جنوری امریکہ نے ترکیہ کو بے اندازہ فریاد کا کارخانہ قائم کرنے کے لیے بائو کروا اٹھانے کے لیے لاکھ ڈالر کی امداد کے ایک معاہدے پر دستخط کیے ہیں۔

یہ قرضہ پانی و بجلی کے ترقیاتی ادارے کو ترقیاتی قرضہ فنڈ (ڈی بی ایف) کے ذریعہ دیا جائے گا۔ ترقیاتی قرضہ فنڈ امریکی حکومت کی ایک بین الاقوامی تنظیم ہے جو ترقی پزیر ممالک کی امداد کرنے کے لیے قائم کی گئی ہے۔ امریکہ کے اس قرضہ سے نہ صرف پاور پلانٹ کی تعمیر میں مدد ملے گی بلکہ کوئٹہ اور قلات کے علاقہ میں ٹرانسمیشن اور ڈسٹری بیوشن کی مختلف لائنوں کی تعمیر کے اخراجات میں بھی مدد ملے گی۔ یاد پلانٹ کے لیے مقامی کرنسی کے اخراجات کا رٹائرہ ایک کروڑ پندرہ لاکھ روپیہ لگا یا گیا ہے۔ اس کے لیے پانچ سو روپے کے پانچ سو روپے فراہم کیے گئے ہیں۔ امریکہ میں بسنے والوں کی مدد کو خرچ کیا جائے گا۔ اس سال میں تقریباً پندرہ سو لاکھ روپے کی قرضہ پیشکش کی گئی ہے۔

مقول پاور پلانٹ کے ذریعہ اس علاقہ میں بجلی کا موجودہ فراہمی میں بڑھ گنا اضافہ ہوگا۔ اس سے تمام علاقہ میں بجلی کی فراہمی ہونے لگے گی۔ اس کے علاوہ اس علاقہ میں بجلی کی فراہمی کے لیے ایک سو لاکھ روپے کی مدد کی گئی ہے۔ اس سے اس علاقہ میں بجلی کی فراہمی میں بڑھ گنا اضافہ ہوگا۔ اس سے تمام علاقہ میں بجلی کی فراہمی ہونے لگے گی۔ اس کے علاوہ اس علاقہ میں بجلی کی فراہمی کے لیے ایک سو لاکھ روپے کی مدد کی گئی ہے۔

مشرقی ایشیا کی دیہی ترقی کی کانفرنس

راولپنڈی ۱۰ جنوری پاکستان مشرقی ایشیا کے ممالک کی دیہی ترقی کی کانفرنس میں شریک ہوگا۔ یہ کانفرنس ۱۰ جنوری سے ۱۴ جنوری تک نئی دہلی میں منعقد ہوگی۔ اس میں دیہی ترقی کے امور پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔

الفضل میں اشتہار دے کر

اپنی تجارت کو فروغ دیجئے!

حکومت تعلیم کے تمام علاقائی دفاتر کو ریٹ میں ختم کر دیے

ڈسٹرکٹ انسپکٹروں اور انسپکٹروں کو تعلیم میں ختم کر دینے کی تجویز پورہ ۱۰ جنوری کو باوقوف و اوقاف کے تمام علاقائی دفاتر کو اس تعلیمی ادارے کے فروغ میں صوبائی وزارت تعلیم میں ختم کر دیا جائے گا۔ اس سے ریٹ میں ختم کر دیے جائیں گے۔ اس سے ریٹ میں ختم کر دیے جائیں گے۔ اس سے ریٹ میں ختم کر دیے جائیں گے۔

ریجنل دفاتر کو صوبائی ڈائریکٹوریٹ میں ختم کرنے کی تجویز اس میں ہے۔ مثلاً جانا ہے کہ ڈسٹرکٹ انسپکٹروں کو صرف معائنہ کرنے اور اساتذہ کی تعلیمی شکایات حل کرنے میں امداد دینے کا کام سونپا جائے گا۔ انہیں یہ اختیار نہیں ہوگا کہ اساتذہ کا تبادلہ کریں یا ان کے خلاف کسی شکایت کی بنا پر تادیبی کارروائی کریں۔ وہ اس امر کے مجاز بھی نہیں رہیں گے کہ ان کو تعلیم کے درجہ تک بھی اساتذہ کا نقل کر دیں۔ باقی کے انتظامی معاملات میں مداخلت کیسکیں۔ انسپکٹروں اور ان کے نائب افسروں کے لیے فرمائش یہ ہوں گے کہ وہ سکولوں میں تعلیمی مشیروں کی حیثیت سے جائیں گے اور اپنے تعلیمی تجربے کی بنا پر اساتذہ کو مختلف تعلیمی امور میں سفید باقی بنائیں گے۔ باقی ضرورت انہی رہنمائی کریں گے اور انہی فرمائش کی مختلف شکایات کو دور کرنے میں ان کی امداد کرنے میں لگے۔ اساتذہ کے نقل و حرکت اور کارروائی اور تادیب کی پوری ذمہ داری انہی کو دینی ہے۔ اساتذہ کو اس امر کا خیال ہے کہ وہ ریٹ میں ختم کر دیے جائیں گے۔ اس سے ریٹ میں ختم کر دیے جائیں گے۔ اس سے ریٹ میں ختم کر دیے جائیں گے۔

اساتذہ ڈویژن دفاتر تعلیم سے رابطہ پیدا کر کے اپنے حل طلب مسائل سمجھانے میں ہمدستی محسوس کریں۔ ریجنل دفاتر کو ختم کرنے کے بعد ڈائریکٹوریٹ تعلیم کے تعلیمی انتظامیہ کے اثرات کا جائزہ لیں گے۔

الفضل سے خط و کتابت کرنے وقت

چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں!

اسلام میں

فرقہ باجمہ کو نسا ہے؟

کا درجہ آنے پر

مفتی

عبد اللہ الہ دین سکندر آبادی

ایڈیٹر ن پریس میڈیٹری جھنڈا ریلوے کے عطریات بر سہاگ۔ حنا چنبیلی شام شیراز۔ گل شہو۔ حسین ہیرا۔ گل۔ ہر جنس ریل مرچنٹ سے طلب کریں

دوائی افضل الہی جسکے استعمال سے نیند اور لاپیدا ہوتی قیمت کم اور یہ دوا خا خا خلق کو بڑھاتا ہے

میاں حبیب اللہ صاحب اف حبیب کلاتھ ہاؤس کی وفات

آج مورخہ ۱۱ جنوری ۱۹۶۱ء صبح والدہ بزرگوار میاں حبیب اللہ صاحب حبیب کلاتھ ہاؤس گولڈنار روہ مختصر سی علالت کے بعد اس دار فانی سے کوچ کر گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم موسیٰ یابن مہوم وصلوٰۃ اور مخلص احمدی تھے اپنے پیچھے دو لڑکے اور تین لڑکیاں چھوڑی ہیں۔ جن میں سے چار شادی شدہ ہیں۔ صاحب دماغ فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اعلا علیین میں جگہ دے۔ اور پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے اور ان کا خود حافظ و ناصر ہوا آمین۔
(بیتراحمہ سیالکوٹی حبیب کلاتھ ہاؤس گولڈنار روہ)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ضروری اعلان

مکرم مولوی محمد منشی خان صاحب کو بھانجھتا ہے انھیں صنعت گوبرا نوالہ کی جہتوں کے چندہ نشر و اشاعت کا فراہمی کے سلسلہ میں بھجویا جا رہا ہے۔ اسباب کرام سے در خواست ہے کہ ان سے پورا پورا تعاون فرمادیں۔ ان کے پاس دستیاب موجود ہے ان کے چندہ دے کر رسید حاصل کریں بڑا کام اللہ ایدہ لیستل ناظر اصلاح و ارشاد

اگر آپ

کسی جمہوری کی وجہ سے جلسہ سالانہ کے موقع پر اپنی پسند کی کتب نہیں خرید سکتے۔ تو ہمیں اپنی پسند سے مطلع فرمائیں۔ انشاء اللہ مطلوب کتب ہم آپ کو بھجوا دیں گے۔

احمد براء درز گولڈنار روہ

کینڈا اس سال پاکستان کو دو کروڑ تیس لاکھ ڈالر کی امداد دیکھا

کراچی ۱۱ جنوری۔ کینڈا نے پاکستان کو مالی امداد دینے کی غرض سے نئے مالی سال کے بجٹ میں ۲ کروڑ ۳۰ لاکھ ڈالر کی گنجائش رکھی ہے اس میں ۸۰ لاکھ ڈالر سبجی ٹائل ہیں جو گذشتہ سال کی تصحیح کردہ امداد میں سے بچے ہوئے ہیں۔ اس امداد کا بڑا حصہ دوسرے پانچ سالہ منصوبے کے تحت پراجیکٹوں کو مکمل کرنے پر خرچ کیا جائے گا۔

کینڈا کے امداد یافتہ تین پراجیکٹ اس ماہ کے تیسرے ہفتے میں شروع ہو رہے ہیں۔ ان کی اگلی تین تقاریر میں کینڈا کے ایک وزیر مسٹر گورڈن پریل اور غیر ملکی امداد کے کھلے کے ڈائریکٹر جنرل ایچ اوریان بھی شرکت کریں گے۔ مسٹر گورڈن پریل ۲۴ جنوری کو کراچی پہنچیں گے۔ یہی تقریب ہائیڈرو پیکو پاور پلانٹ شروع ہونے کے افتتاح کے موقع پر منعقد ہوگی جس میں پاکستان کی طرف سے قدرتی وسائل کے وزیر مسٹر ذوالفقار علی بھٹو نیز ایک ہون گے۔ ۲۴ جنوری کو پیکو ایکریٹک پاور پلانٹ کول پارا کا افتتاح عمل میں آئے گا۔ ۲۷ جنوری کو صدر ایوب

کینڈا کے امداد یافتہ تین پراجیکٹ اس ماہ کے تیسرے ہفتے میں شروع ہو رہے ہیں۔ ان کی اگلی تین تقاریر میں کینڈا کے ایک وزیر مسٹر گورڈن پریل اور غیر ملکی امداد کے کھلے کے ڈائریکٹر جنرل ایچ اوریان بھی شرکت کریں گے۔ مسٹر گورڈن پریل ۲۴ جنوری کو کراچی پہنچیں گے۔ یہی تقریب ہائیڈرو پیکو پاور پلانٹ شروع ہونے کے افتتاح کے موقع پر منعقد ہوگی جس میں پاکستان کی طرف سے قدرتی وسائل کے وزیر مسٹر ذوالفقار علی بھٹو نیز ایک ہون گے۔ ۲۴ جنوری کو پیکو ایکریٹک پاور پلانٹ کول پارا کا افتتاح عمل میں آئے گا۔ ۲۷ جنوری کو صدر ایوب

کینڈا کے امداد یافتہ تین پراجیکٹ اس ماہ کے تیسرے ہفتے میں شروع ہو رہے ہیں۔ ان کی اگلی تین تقاریر میں کینڈا کے ایک وزیر مسٹر گورڈن پریل اور غیر ملکی امداد کے کھلے کے ڈائریکٹر جنرل ایچ اوریان بھی شرکت کریں گے۔ مسٹر گورڈن پریل ۲۴ جنوری کو کراچی پہنچیں گے۔ یہی تقریب ہائیڈرو پیکو پاور پلانٹ شروع ہونے کے افتتاح کے موقع پر منعقد ہوگی جس میں پاکستان کی طرف سے قدرتی وسائل کے وزیر مسٹر ذوالفقار علی بھٹو نیز ایک ہون گے۔ ۲۴ جنوری کو پیکو ایکریٹک پاور پلانٹ کول پارا کا افتتاح عمل میں آئے گا۔ ۲۷ جنوری کو صدر ایوب

علم و تہذیب کی نادر موقع

کیا یاد رکھیں کہ نادر موقع
(پی ایم جی II تمام مضامین)

ریڈیو میکانک کی تیس پیش کلاسوں
حیثیت داخلہ کے لئے
مندرجہ ذیل سے معلومات حاصل فرمائیں
ریڈیو اینڈ ٹیلی ویژن سائنسز اور ریڈیو
ریڈیو اینڈ ٹیلی ویژن سائنسز اور ریڈیو

سورہ مفید نورانی

بسیانہ کی تیز کو کتاب ہے عینک کی ضرورت سے بے نیاز کرتی ہے اور آنکھوں کی تمام بیماریوں کے لئے تریاق۔ قیمت فی پیشہ ۷ ماشہ ۳ ماشہ دو روپے چار ماشہ ایک روپے چار ماشہ

دوا خانہ دارالانوار روہ

دوائی خاص

عورتوں کی اندرونی امراض کا مکمل علاج تین روپے
مفید النساء
ایام کی باقاعدگی کے لئے تین روپے۔
حب مسان
سولہ یا پچھارہاں کا علاج ایک روپے تین روپے
عجیب کی چونڈی
دستوں کے روکنے کی بہترین دوا ۵ روپے
حکیم نظام جان اینڈ سنز گولڈنار روہ

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۲

کیا آپ کو مریض ہے؟

کھندی اور رونے والے بچے جنہیں اٹھائے اٹھائے پھرنے کے سوا چارہ نہ ہو اور جو سخت چڑھنے اور غصیلے مزاج والے ہوں کیوں ۳۰ کی دوچار خدکوں سے ہی ہنس مکھ اور خوش مزاج ہو جاتے ہیں؟

اس قسم کے نہایت مفید اور چرب چالیس لہجہ جات "معلومات ہومیو پیتھی" میں درج ہیں۔ ان کے علاوہ کیورٹیو (CURATIVE) ہر مرض کی پہلی دوا ہے بلکہ "نارنا اور مزاج امراض کی خاص خاص ادویات نیز حیوانات کے علاج میں لبر اور ہومیو پیتھی کے ابتدائی کورس پر مشتمل اردو کتب کے سیرٹ وغیرہ کا مفصل ذکر ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ مختصر رسالہ آپ کی ذمہ داری ہے آپ کے اہل و عیال، عزیز واقارب اور دوست اسباب کے دکھ درد کو دور کرنے کا باعث ہو سکتا ہے۔ ہومیو پیتھی سے دلچسپی رکھنے والے صحابیوں کو اس سے کافی معلومات اور رہنمائی حاصل ہو سکتی ہے۔ "معلومات ہومیو پیتھی" میں آسان اور عام فہم کتابچے ہر پڑھنے والے کی ذمہ داری ہے۔ ہومیو پیتھی سے ڈالنگلٹ بھیج کر پتہ لے ڈال حاصل کریں۔

بینجر ڈاکٹر اچھہ ہومیو اینڈ کینی رلوہ

مشترکہ فرض

فضل عمر ریورج انسٹی ٹیوٹ ایک قومی ادارہ ہے اس کو کامیاب بنانے کی ذمہ داری لارن اور اصحاب جماعت پر مشتمل ہے لہذا اصحاب جماعت کو چاہیے کہ وہ اس ادارہ کی مصروفیات ہمیشہ خریدیں۔ نیز اصحاب ان مصنفان کو فروخت کرنے کی طرف خاص توجہ فرمائیں اس سے سلسلہ کو کافی فائدہ پہنچ سکتا ہے۔

فضل عمر ریورج انسٹی ٹیوٹ رلوہ